

## КОЛХОЗНИКИ СМОТРЕЛИ «АННУ КАРЕНИНУ»

Давняя дружба связывает колхозников Лысковского района с артистами Горьковского театра драмы. Четыре года коллектив театра шефствует над Лысковским районом, оказывает самую необходимую помощь Лысковскому Дому культуры. Для сельской самодеятельности театр передает некоторые декорации, парики, грим, а на отдельные спектакли — костюмы, бутафорию, реквизит.

Большую работу проводит театр в Лысковском университете культуры. Ведущие актеры, режиссеры и художники читают лекции об актерском мастерстве, режиссерских решениях постановок, художественном оформлении спектаклей.

Колхозники района частые и желанные гости в театре. Только за прошлый год за девять коллективных выездов в театр они просмотрели почти все спектакли.

«Вчера снова тысяча передовиков колхозов района побывала на спектакле «Анна Каренина». Спектакль им понравился. От всей души благодарили они народных артистов РСФСР А. Н. Самарину, В. А. Соколовского, заслуженных артистов РСФСР Э. В. Суслову, Т. П. Рождественскую, М. А. Зинина, артистов В. Вихрова, С. Петрунину, Е. Новикова и других за красочный, волнующий спектакль.

В. ДАРКОВ.